## adidas by Stella McCartney Frühling/Sommer Kollektion 2014 Pulsierend und vielseitig mit futuristischen Drucken und Retrostreifen

adidas by Stella McCartney präsentiert die neue Frühjahr/Sommer 2014 Kollektion mit einem vielseitigen Farbaufgebot. Der Fokus liegt auf eleganten, femininen Strukturen sowie innovativen Gewebekombinationen und vereint herausragenden Style mit höchster funktioneller Performance.

adidas by Stella McCartney stellt in dieser Kollektion auch nachhaltige Produkte vor. Neuartige, umweltfreundliche Schnitttechniken gewährleisten, dass 95 % des verwendeten Stoffes das finale Produkt ausmachen. Die verbleibenden 5 % werden wiederverwertet oder aufgearbeitet. Biobaumwolle, wiederverwertetes Garn und Dry Dye Materialien vervollständigen das nachhaltige Angebot. Low Waste Produkte gibt es als T-Shirts, Kurzarmsweatshirts und Shorts.

"Urbane Landschaften und deren Farbtöne sowie Umrisse einer Skyline haben mich in dieser Saison inspiriert. Ich bin stolz, eine Kollektion anzubieten, die versucht nachhaltige Elemente wann immer es möglich ist, zu berücksichtigen. ", sagt Stella McCartney.

Die SS14 Kollektion beinhaltet erstmals einen **adidas by Stella McCartney Primeknit Laufschuh**. Dieser wird durch eine revolutionäre digitale Stricktechnik hergestellt und verfügt somit über ein nahtloses, einteiliges Obermaterial. Dieser Laufschuh bietet Lightweight- und Low-Waste-Technologie in Kombination mit optimalem Komfort.

Die **Laufkollektion** verwendet zudem **adidas Boost.** Hierdurch wird eine unvergleichliche Energierückgewinnung im Training ermöglicht. Tausende von Kapseln im Schuh speichern mit jedem Schritt Energie und geben diese wieder frei. Designcharakteristika machen den **adidas Boost** zu dem bevorzugten Schuh für professionelle Athleten auf der ganzen Welt.

Um das Angebot zu vervollständigen, bietet der ClimaCool **adipure** Schuh aus der **Studiokollektion** ultimative Atmungsaktivität und eine innovative, hochflexible Sohle. Strategisch platzierte Flexrillen sorgen für Kontrolle und eine natürliche Fußbewegung. Studio Sporttaschen und Ready to Dance Taschen in hellen Sommertönen komplettieren den Look.

Die neue Frühjahr/Sommer Kollektion ist ab Januar 2014 auf <u>www.adidas.com/stella</u> und <u>www.stellamccartney.com</u> verfügbar sowie bei weiteren Lizenznehmern.